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Знайди значення виразів і розшифруй слова за 
зразком.

Обчисли ланцюжок виразів, записуючи результати 
в порожні клітинки. Кінцевий результат повинен збі-
гатися з першим числом у ланцюжку.
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  2	•	7 =	 	В
81	:	9	=	 	А
56	:	7	=	 	З
54	:	6	=	 	А

  8	•	5	=	 	  
  6	•	5	=	 	  
32	:	4	=	 	  
63	:	7	=	 	  

  6	•	7	=	 	  
10	•	3	=	 	  
16	:	2	=	 	  
72	:	8	=	 	  

17 + 18   : 7   + 40   : 9   + 12      

Знайди значення виразів і розшифруй слова за 
зразком.
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На сніданок слоненя з’їло 6 кавунів, а на обід —  
у 3 рази більше. Скільки всього кавунів з’їло слоненя 
на обід і на сніданок?

Розв’язання

1)	    =  ______

2)	    =  ______

Відповідь:  _____________________

На сніданок слоненя з’їло 6 кавунів, а на обід —  
у 3 рази більше. Скільки всього кавунів з’їло слоненя 
на обід і на сніданок?

Розв’язання

1)	    =  ______

2)	    =  ______

Відповідь:  _____________________
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У змаганнях з біатлону брали участь 56 спортсме-
нів. Вісім з них до фінішу не дісталися. У скільки разів 
більше спортсменів фінішувало, ніж не дісталося до 
фінішу?

Розв’язання

1)	    =  ______

2)	    =  ______

Відповідь: у  ___________________

У змаганнях з біатлону брали участь 56 спортсме-
нів. Вісім з них до фінішу не дісталися. У скільки разів 
більше спортсменів фінішувало, ніж не дісталося до 
фінішу?

Розв’язання

1)	    =  ______

2)	    =  ______

Відповідь: у  ___________________
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(7 2 – 3 9) + (9 6 – 7 8) =  
+ + +

4 8 : 8 + 6 3 : 7 =
= = =
 + =  

(36 – 12) : 3

27 : 3 – 2

81 : 9

24 : 4

12 – 3 • 3 16 : 4 : 2

60 : 10 – 2

18 – 45 : 9

(7 2 – 3 9) + (9 6 – 7 8) =  
+ + +

4 8 : 8 + 6 3 : 7 =
= = =
 + =  

(36 – 12) : 3

27 : 3 – 2

81 : 9

24 : 4

12 – 3 • 3 16 : 4 : 2

60 : 10 – 2

18 – 45 : 9
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У кожному наборі в одній великій мотрійці захова-
но ще 7, менших одна від одної. Скільки всього мо-
трійок у семи однакових наборах? 

Розв’язання

1)	    =  ______

2)	    =  ______

Відповідь:  _____________________

У кожному наборі в одній великій мотрійці захова-
но ще 7, менших одна від одної. Скільки всього мо-
трійок у семи однакових наборах? 

Розв’язання

1)	    =  ______

2)	    =  ______

Відповідь:  _____________________


